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Ebene 0 

Einbauanweisung: 
 
Schritt 1: zuerst wird in Ebene 0 die Abfangkonstruktion eingebaut 
 
Schritt 2: Einbau der Schwerlaststützen unter den vorhandenen Unterzügen 
    Hierbei ist zu beachten, dass der vorh. Estrich entfernt wird und 
               die Schwerlaststützen auf dem Rohbeton gestellt werden. 
 
Schritt 3:  Ausbau der vorh. Stahlträger + vorh. Mauerwerk 
 
Schritt 4: Einbau der Stahlstützen Pos. ST2.1 + St.2.2 
     Hierbei ist darauf zu achten, dass die Fussplatte auf der Rohbeton- 
     decke steht. (Ausgleichsmörtel von max.2 cm möglich) 
 
Schritt 5: Einbau des hinteren Trägers Pos.ST1 
                Hierbei ist auf eine kraftschlüssige Untermörtelung zum Bestand 
                zu achten (Quellmörtel) 
 
Schritt 6: Einbau der Gewindestangen + Hülsen 
 
Schritt 7: Nach Aushärtung der Quellmörtels des hinteren Trägers, kann 
               der vordere Stahlträger eingebaut werden.  
    Auch hier ist auf einen kraftschlüssige Untermörtelung zu achten. 
 
Schritt 8: Nach ausreichend Aushärtungszeit können die Abfangkonstruktionen 
               In den einzelnen Etagen abgebaut werden  


